



**Nagyhajós Bizottság
Határozatok tára
2022**

1/2022 (01.27)

A Nagyhajós Bizottság megismerte és elfogadta az NB elnök beszámolóját a Klasszikus találkozóról.

2/2022 (01.27)

A Nagyhajós Bizottság megismerte és elfogadja a NB első féléves munkatervét. Megismerésre és elfogadásra az Elnökség részére eljuttatja.

3/2022 (01.27)

A Nagyhajós Bizottság megismerte és elfogadja a Klasszikus Kupa Alapító Okiratában foglalt változásokat, valamint a Klasszikus kupa 2022 évi versenyeire tett javaslatot, egyúttal támogatja a közzétételt. Jóváhagyásra az Elnökség részére eljuttatja.

4/2022 (01.27)

A Nagyhajós Bizottság megismerte és elfogadja az NB költségvetési tervét 2022 évre.

5/2022 (01.27)

A Nagyhajós Bizottság támogatja, hogy az NB Elnöke juttassa el a megismert levelet az elnökségnek, kikérve véleményüket, javaslataikat.

6/2022 (01.27)

A Nagyhajós Bizottság megismerte és elfogadja a bizottság téma ötleteit a BBS-ra, javasolja, hogy Titkárság rakja bele a programtervbe a felvetéseket.

7/2022 (01.27)

A Nagyhajós Bizottság megismerte és elfogadja a HTAB beszámolóját, elfogadja az osztályok osztályszabályzatát, elfogadja Elődi Andrást, mint HTAB új bizottsági tagot, valamint kiegészíti a stratégiáját a HTAB terveivel.

8/2022 (04.01 elektronikus szavazás)

A Nagyhajós Bizottság elfogadja a Hajózástechnikai Albizottság által beterjesztett Dinamikus Yardstick Előnyszámítási Szabályzat módosítását és ezzel egyidejűleg a 2022. évre vonatkozó YS számokat. A bizottság felkéri Kurucz Sándor NB Elnököt, hogy a szabályzatot és a YS listát az MVSZ soron következő elnökségi ülésére terjessze be és javasolja azok elfogadását és publikálását.

9/2022 (09.01)

A Nagyhajós Bizottság megismerte Kurucz Sándor beszámolóját az elmúlt féléves elnökségben végzett tevékenységéről, meghozott nagyhajózást érintő elnökségi határozatokról és az MVSZ új Stratégiájáról.

10/2022 (09.01)

Az NB Dr. Dulin Györgyöt bízza meg a Balatoni szabályozások, rendeletek, jogszabályok, illetve ezekkel kapcsolatos érdekvédelmi teendők téma felelőseként a Nagyhajós Bizottság tagjai közül, és felkéri őt a további érdekvédelmi lehetőségek kidolgozására, illetve a folyamatban lévő ügyekben való közbenjárásra az illetékes szerveknél együttműködve az MVSZ Elnökségének erre a feladatra kijelölt tagjával, Böröcz Istvánval.

11/2022 (09.01)

Az NB a 2022-es őszi és téli időszakban havonta ülésezik majd, lehetőség szerint személyes egyeztetések formájában, és az alábbi témákban szervezi munkáját:

➤ 2022 szeptember

- Jogszabály módosítások állapota, lehetséges lépések
- MVSZ új kikötőjével kapcsolatos tervek feladatok
- HATB Őszi feladatainak egyeztetése
- Az MVSZ stratégiájának a nagyhajósokat érintő részeinek beépítése egy cselekvési tervbe, bevonva a hajóosztályok képviselőit. Módszer kialakítása.

➤ 2022 október

- Osztálypolitika- aktivitási kérdések - bajokságok száma, minősége
- Versenyévad, Kékszalag értékelése,
- Versenyrendelkezések módosító javaslatainak értékelése, változtatási javaslatok begyűjtése

➤ 2022 november

- Ifjúsági versenyzők bevonása a nagyhajós életbe
- A nagyhajós versenyek alatt kikötőhelyek, vendég helyek bővítésének lehetősége

➤ 2022 december

- A versenyszezon alatt a nagyhajózást érintő kommunikációs, marketing igények összefoglalása.
- Versenyzői képzések, oktatások

Az NB Dr. Dulin György javaslatára, az elkövetkező NB ülések mindegyikére 1-2 osztálykapitány meghívást kap, biztosítva számukra azt a lehetőséget, hogy 15-20 perces időtartamban a hajóosztályukat érintő kérdésekben véleményeiket, problémáikat, észrevételeiket megoszthassák a szakbizottsággal, és segítséget, támogatást kérhessenek ezek feloldásában, elővitelében.

12/2022 (09.01)

A Nagyhajós Bizottság tagjai közzé felkéri Szeremley Lászlót, megbízza az NB elnökét, hogy a tagbővítést az MVSZ elnöksége elé terjessze.

13/2022 (09.01)

Az NB megismerte és elfogadja a HTAB munkatervét, megbízza az albizottságot, hogy következő ülésükön rendeljenek határidőket és felelősöket az előttünk álló feladatokhoz, majd tervezzék meg munkarendjüket. A HTAB mérje fel a felmérők képzésének és nyilvántartásának állapotát. Az NB felkéri az albizottságot, hogy vizsgálja meg annak lehetőségét és szükségességét, hogy a felmérők nyilvántartása, képzése, szakmai keretrendszerének kialakítása, az albizottság hatáskörébe legyen vonva, ebben a kérdésben egyeztessen a VTB-vel.

14/2022 (09.01)

Az NB megismerte Kurucz Sándor NB Elnök Úr beszámolóját a Stratégia végrehajtásáról szóló munkacsoport felállításával és munkamódszereivel kapcsolatban. Javasataikat írásban eljuttatják a bizottság email címére, majd az októberi NB ülésen részletesen tárgyalják azokat.

15/2022 (09.01)

A Nagyhajós Bizottság megismerte Holczhauser András Főtitkár Úr beszámolóját a Kékszalag Port működési koncepciójáról. Az NB teljes tagsága köszönetét fejezi ki a Főtitkár Úrnak a Kékszalag Port kivitelezésében és üzemeltetésében végzett munkájáért, mely a teljes nagyhajós társadalom érdekeit is szolgálja.

16/2022 (10.27)

Az NB kéri az MVSZ elnökségének kijelölt tagját, hogy a következő elnökségi ülésen tegyen szóbeli és írásbeli beszámolót a vitorlás társadalmat érintő jogszabályváltozási lobbitevékenységének előrehaladásáról, eredményeiről! Javasolja továbbá, hogy eddigi munkájának előkészítő anyagait ossza meg a Nagyhajós Bizottsággal.

Az NB javasolja, hogy a Nagyhajós Bizottság vezetésével az Elnökség állítson fel egy munkacsoportot, ahol a tagok a megfelelő szakmai tudással rendelkeznek az érintett területeken (jogi-műszaki.). A felállított munkacsoport 3 havonta tegyen beszámolót munkájáról az Elnökség és a tagság felé az MVSZ fórumain.

17/2022 (11.25.)

A Nagyhajós Bizottság a 2022-as évre vonatkozó osztálystátusz méltányossági kérelmeket nem támogatja, tekintettel arra, hogy a szakbizottság véleménye szerint az osztályaktivitások kezelésének kérdése már az új elnökség döntési köre kell, hogy legyen. A szakbizottság javasolja az MVSZ új elnökségének, hogy prioritással vizsgálja majd meg a stratégia mentén a hajóosztály politikát. A 2023-as évre nem javasolja az osztálypályázatok érvényes szabályzattól eltérő elbírálását!

18/2022 (12.15.)

Az NB megismerte és elfogadja a szakbizottság 2020-2022 ciklusban végzett munkájáról készült beszámolót. Felkéri az NB Elnökét, hogy mutassa be jelentést az MVSZ Elnökségének.

19/2022 (12.15.)

Az NB megismerte, és támogatja a MVSZ Stratégia Nagyhajós vonatkozásainak megvalósítási/cselekvési tervének elkészítését, annak tervezetét, munkamódszerét, menetrendjét megismerte, megvitatta, a kiegészítésekkel elfogadja, megvalósításra javasolja.

20/2022 (12.15.)

Az NB javasolja az MVSZ Elnökségének, hogy a Hajózástechnikai Albizottság két új taggal Koncz Péterrel és Somossy Attilával bővítésre kerüljön.

21/2022 (12.15.)

Az NB támogatja a HATB workshop javaslatát, és ajánlja megvalósításra a titkárságnak.